

## 旅游专线首开通 便民惠民新举措

在“五一”期间,东康公司紧抓契机,结合年初制定的公交重点专项服务工作部署,尝试推出了鄂尔多斯火车站、东胜西站直达鄂尔多斯野生动物园的公交直通车服务,旨在为市民、游客在五一期间提供更为便捷、高效的公共交通出行服务。

为确保节假日旅游专线的顺利启动和高效运营,东康公司做了充分的前期筹划。节前召开动员部署会议,调配4台运营车辆,精选经验丰富、技术娴熟的优秀驾驶员,确保驾驶员提前熟悉线路,保证车辆内外环境整洁如新,制作醒目线路标识,彰显天安公交人的专业素养与优质服务精神。

旅游专线的开通极大地压缩了火车站

至动物园的通勤时间,预计较原有线路节约近半的时间,这让游客无需多次辗转换乘公交或支付高昂的出租车费用,只需一次公交车就能轻松直达目的地。旅游专线的开通让游客能够提早抵达动物园,有充裕的时间探索动物王国,从而提升整体游玩体验。同时,短时高效的公共交通出行方式,将吸引更多游客放弃自驾,选择公交出行,这不仅有利于动物园门票收入的提升,也有利于推动整个城市旅游业的健康发展。此外,推广公共交通,鼓励市民减少私家车使用,有助于减轻空气污染,缓解城市交通拥堵,降低碳排放,对推动鄂尔多斯城市的可持续发展具有深远意义。

东康公司 苏亮

## 提升服务效能 扩大服务维度

为进一步优化阿康城区公交线网布局,5月7日,阿康公司经理曹利平率领运行安全管理人员,就当前周边已建成小区待延伸公交区域展开实地调研。此次调研活动分为两个阶段进行,首先联合主管单位进行站点调研,其次对接企业进行“点对点”定制公交服务调研。

在第一阶段,公司联合鄂尔多斯市康巴什区交通局、市政公司,共同对康巴什紫金花园小区的线路站点情况进行实地查看。调研组对该小区的站点设置、乘客候车环境、公交站点与居民区的距离等方面进行了深入了解。通过调研,对小区内的公共交通设施有了更为全面的把握,为后续工作推进措施提供了实际依据。

在第二阶段,前往京能康巴什热电公司,对公共交通线路进行了详细的实地调研。此次调研的重点包括线路走向、道路状况、交通信号设施、行车安全等方面。调研组对康巴什公交线路情况有了更为清晰的认识,为今后优化线路规划、提高运行安全性提供了有力支持。

今后,调研结果将充分运用到实际线路优化工作中,强化公交运营服务举措、深入拓展为民服务领域、持续提高公交运营品质,为广大市民的安全出行保驾护航。同时,公司将继续关注周边城区发展及小区人员入驻情况,积极参与城市建设,贡献公交人应有的力量。

阿康公司 王乐

## 天安公交协同互助完成新车调试工作

2024年5月,为了进一步提升公共交通服务质量与运营效率,天安公交公司决定新购一批车辆以满足日益增长的乘客出行需求。自车辆采购到最终投入运营,天安公交各公司、各部门,以及广告总公司都积极参与,共同为项目的顺利进行贡献力量。

在此次车辆采购任务中,技术设备部成员与各大车辆生产商保持密切联系,并就车型的选购进行深入探讨与协商,进行了详细的市场调研和对比分析。他们综合考虑车辆的性能稳定性、安全性、可靠性以及节能环保性能等多个方面,最终选定了一批符合要求的新车型。

在新车落户上牌等环节,安全部与交通管理部门保持密切沟通,及时了解最新的车辆上牌政策与流程。积极协助新购车辆办理相关手续,确保车辆能够依法获得合法上路资格。此外,安全部还负责对新车进行严格的安全性能检测,包括车辆制动系统、转向系统、灯光系统等各个方面的检查,以确保车辆符合国家相关安全标准以及公司的

安全要求。

营运部则主要负责车辆调配与运营计划制定。根据公司运营计划以及乘客出行需求,科学合理地安排新车的投放数量与运营线路。综合考虑不同时段的客流量变化、道路拥堵情况等因素,力求实现运营效率与乘客体验的最佳平衡。

信息部则承担车辆新设备的调配与参数设定工作。负责安装并调试新车上的各类智能化设备,如车载监控、GPS定位系统、车载360环视系统标定等。此外,信息部还负责设定平台相关数据参数,优化各线路车辆运行状态,提高运营调度工作效率。

随着前两批新车即将投入到东胜公司与阿康公司运营,两个运营公司协同综合服务公司、广告公司,共同完成了车辆的驾驶员分配、培训,车辆状态的调试以及车内外广告语及安全警示语的标定等工作。确保了新车能够顺利投入运营,为乘客提供更加便捷、舒适的出行服务。

信息部 王天星

### 简讯

5月16日,东康公司携手安全部,共同走进东胜旭禾幼儿园,开展了一场别开生面的“公交安全进校园”活动。此次活动旨在为即将升入小学的大班孩子们普及乘坐公交车的安全知识,同时让中班和小班的小朋友们也能提前了解和学习公交安全常识。

活动当天,公司安全管理人员为孩子们带来了一场生动有趣的公交安全知识讲座。安全员以漫画为载体,将复杂的公交安全知识转化为简单易懂、图文并茂的漫画故事,让孩子们在轻松愉快的氛围中了解到乘坐公交车的正确方法和注意事项。

此次“公交安全进校园”活动得到了东胜旭禾幼儿园师生的一致好评。他们纷纷表示,通过这次活动,孩子们不仅学到了实用的安全知识,还提高了自我保护能力,为他们的健康成长保驾护航。同时,东康公司和公交总公司的联合行动也彰显了企业对社会公益事业的关注和贡献。

东康公司 郭永利

5月22日早发车期间,东胜公司协同交通警察大队分别在杨家渠、苏家渠停车场站对早出车驾驶员进行了酒精检测,检测符合安全标准后驾驶员签字确认等待发车。东胜公司将持续开展酒精检测专项行动,严查酒驾不放松,坚决做到“发现一起,处理一起”,坚持全覆盖、零容忍,时刻为驾驶员敲响警钟,从源头上消除安全隐患,最大限度地保障乘客出行安全。

东胜公司 高梦蕊

为进一步提升公司整体形象,增强客户加气体验,天然气公司于5月份对公司整体站容站貌进行翻新美化。本次翻新美化区域包括加气区域地面硬化、安全标识标线喷刷与更换,以及对气站周边围墙、办公区域墙面、设施设备区域围墙与护栏的翻新与喷刷。

天然气公司 李忠

近日,综合服务公司邀请充电桩厂家技术人员开展专项培训。培训采用理论与实操相结合的方式,主要对充电桩安全操作流程以及充电桩日常检查注意事项等内容进行详细介绍,重点对充电桩日常维护事项进行现场教学,因春夏风沙较大,需定期对充电桩进行除尘,保障充电桩进风口滤网清洁,避免出现高温现象。本次培训,进一步加强了充电桩操作人员的责任感和安全意识,提高了其安全操作能力,有效预防安全事故的发生,保障充电桩安全可靠运行。

综合服务公司 王静

由于轮胎在高温下容易变形,可能会导致轮胎爆破事件发生,为了确保市民的乘车安全,自2024年5月26日起,天安公交东胜公司进行了轮胎专项检查工作,对公交车轮胎全面排查,确保夏季行车运营。

此次检查,由公司安全科、运行管理人员配合服务公司组织开展,结合轮胎使用特点,对轮胎胎体老化程度、轮胎气压是否符合标准、轮胎是否存在鼓包等情况做了详细检查。

东胜公司 高梦蕊